

Москва
ТАБЭЛ

8.8.2001

независимая пресса -
2001-8 авг. - с. 7?

Бродячая собака

Большой в Африке

ПРИ ПОЛНОМ аншлаге прошли в ЮАР вторые гастролы балетной труппы Большого театра. Почти три недели российские артисты выступали с гала-концертами в крупнейших городах страны – Кейптауне, Дурбане, Претории и Йоханнесбурге. Режиссер-постановщик труппы Михаил Цивин отметил прекрасный прием, оказанный представителям Большого театра, и хорошую организацию гастролей. «Нам удалось даже выкроить время, чтобы немного посмотреть ЮАР, эту красивую страну, – сказал Цивин – В нашей артистической практике такое бывает довольно редко». Организатор гастролей импресарио Эдуард Мясников рассказал о планах сотрудничества между Большим театром и южноафриканскими балетными труппами. На будущий год намечается совместная постановка балета Глазунова «Раймонда». Местная печать дает восторженные отклики на гастролы россиян, особо выделяя мастерство Константина Иванова, Анастасии Горячевой, Дениса Медведева, Бе Джу Юн, Марии Аллаш и Марии Александровой.